MeToa koopauHar.

€/Ib YDOKa:
1. MoBTOPUTL NPONAEHHbIN MaTepuarn,

2. BbIgBUTb Ka4eCcTBO U YPOBEHb
OB/NlaAeHNA 3HAHUAMUN U YMEHUAMMN,
NoJIly4YeHHbIMW Ha NpeabiayLwmx ypokax,
3.Pa3BunTb 1 3aKpenuTb HaBblKN pelleHnd
3a4au,

4.0606WKMTbL MaTepunan, Kak CUCTEMY
3HaHWUMN.




PeHe Oekapt (1596-1650)

dpaHuUy3CKnNin
MaTeMaTukK, GU3nK,
dunnocod, cospartensb
3HaMeHWUTOoro MeToaa
KOOPAWMHAT, CTOPOHHUK
MexaHun3Ma B pusunke.

[1To o6pa3oBaHUNIO IOPUCT,
HO HOPUANYECKON
NPaKTUKOWN He
3aHMMasICcs HUKoraa.




OCHOBHble (OOPMYIIbI

dnvHa BeKTOopa.

a] = {x%+y?



OCHOBHble (POPMYIIbI

(x;53,). B(x,515)

AB = \/(xz _x1)2 + (), _)/1)2

i |
AM :MB,XM = xl 2x2 ,yM — yl 2y2

AB{xz — Xy, V5 _yl}



Pewnm 3agady Ne 938 (a)

Ne 938 (a) h3dyqe63uka

Nawo: 1. @ {5;9},2. b {—3;4)

Hatiti: |a|>; Ibl;.

Pewenue: |d| = /x2 + y2

d| = /52 +92 = /252 4+ 812 = V106

b = /(—3)2 + 42 = V92 + 162 = V25 =5
Otser. |a| =/106: |B‘ = 5.




Pewnm 3agayy Ne 940

I J

-~ Ne 940 (a)
Hauo: a) A (2;7); B(-2;7)
Hantu: AB
PeLUeHI/le: AB = \/(x g xl)z ~+ (y 5 == yl)z.

AB=.(=-2—-2)2+(7- 7)2 = J16=4
OtBet: AB =4




MaTtemaTnyeckmm QUKTaHT

1. Oano: A (0;0), B (1; 1), M — cepeanHa AB
Havngute: M (X,y)

2. NaHo: A (5;0), B (-5; 2),

Haungute: anuHy Bektopa AB.

3. Hangurte pacctosgHue mexay OAByMS
TOYKaMMW.

1.A(—5;1); B(—2;—3); AB —"?




[TpoBepb cebs

IIpoBeps cebs!

Ne |
Hano: A (0;0); B (1; 1), M — cepennna AB.
Haiitu: M (X, y)

0+1 1 0+1
PellleEne: X="7— = = Y ——i=
2 2 2

OteeT: M (% : %)

1



[TpoBepb cebs

No 2
Jlano: A (5;0), B (-5; 2)
Haiimure: AB
Peienue: ﬁ{—S —52-0} = {-10; 2}
OtseT: AB {—10; 2}



[TpoBepb cebs

Hano: A (-5; 1); B (-2; -3).
Haiitu: paccrosanue AB.

Pemenue: AB=./(x, — x)2+ ¥, — )2 =2 = (=5))? + (-3 — 1)2=
V32+ (—9)?2=v/9+16=v25=5
Otset: AB = 5.




3agaHue Ha OoOMm

o 1. lNoBTOPUTbL N.86-92
o 2. N9938(B), 940(B), 938(a







